
Prezentare generală a soluţiei

SAP® ERP
O SOLUŢIE DE ÎNCREDERE, EXCELENŢĂ 
ŞI INOVAŢIE ÎN AFACERI



AVEŢI NEVOIE DE O SOLUŢIE DE ÎNCREDERE . . .
CARE PERMITE DEZVOLTAREA COMPANIEI 
DUMNEAVOASTRĂ ŞI VĂ AJUTĂ SĂ OBŢINEŢI 
AVANTAJE COMPETITIVE
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Aplicaţia SAP® ERP reprezintă un suport software pe care întreprinderile de 
toate dimensiunile se bazează pentru a implementa cea mai bună strategie de 
afaceri şi pentru a permite excelenţa operaţională şi financiară. Utilizând 
această aplicaţie, puteţi crea procese de afaceri flexibile, atât de necesare 
astăzi şi pe viitor. SAP ERP este rezultatul a peste 35 de ani de experienţă cu 
peste 47.000 de clienţi din toată lumea. Soluţia oferă funcţionalităţi puternice, 
orientare globală şi posibilitatea extinderii cu opţiuni de pachete de care aveţi 
nevoie pentru a obţine un avantaj competitiv pe termen lung şi pentru a plasa 
organizaţia Dumneavoastră pe traseul creşterii profitabile. Această soluţie 
poate juca un rol important în obţinerea profitabilităţii, performanţei şi 
eficienţei, asigurând, în acelaşi timp, optimizarea operaţiunilor şi a proceselor 
de afaceri cu partenerii, furnizorii şi clienţii. 

“Acum vorbim despre o companie cu procese noi, cu un sistem informatic 
integrat, care corespunde acestor procese. De asemenea, putem vorbi despre o 
echipă care s-a dezvoltat excelent din punct de vedere profesional şi aceasta 
este, poate, cea mai mare realizare a proiectului. Dispunem de profesionişti în 
adevăratul sens al cuvântului.”
Clotilde Armand, Director Departament Informatic, Distrigaz Sud
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Pentru majoritatea companiilor, 
realizarea unei creşteri profitabile în 
contextul actual de afaceri nu este un 
lucru simplu. 
Vă confruntaţi cu o serie de provocări 
precum concurenţa globală, 
consolidarea de piaţă, deficitul de 
specialişti, noi reglementări legislative 
şi aşteptări mai mari din partea 
clienţilor. Pentru a răspunde acestora, 
trebuie să aveţi capacitatea de a 
reacţiona şi de a vă transforma 
activitatea rapid, eficient din punctul de 
vedere al costurilor, fără a sacrifica 
profitabilitatea, transparenţa sau 
controlul intern. Aveţi nevoie de un 
sistem IT flexibil, robust şi sigur. Aveţi 
nevoie de o aplicaţie care tratează 
eficient şi integral procesele specifice 
domeniului Dumneavoastră de 
activitate.

 

Soluţia de planificare a resurselor 
întreprinderii (ERP) are un rol vital în 
asigurarea succesului companiei. 
Folosind aplicaţia ERP adecvată, puteţi 
spori performanţele companiei în timp 
ce:
• gestionaţi mai simplu structuri 

complexe, canale de piaţă şi scenarii 
de afaceri

• uniformizaţi procesele şi tranzacţiile 
de afaceri

• optimizaţi resursele şi activele cu 
adevărat valoroase ale companiei

• acceleraţi timpul de comercializare şi 
timpul de valorificare

• îmbunătăţiţi serviciile oferite 
angajaţilor şi clienţilor, precum şi 
satisfacţia acestora.

În ultimii 35 de ani, SAP a devenit 
liderul mondial în domeniul aplicaţiilor 
de afaceri, deservind peste 47.000 de 
clienţi la nivel mondial, incluzând 
întreprinderi mari şi companii mijlocii. În 
acest timp, SAP a dezvoltat o bază 
unică de cunoştinţe în ceea ce priveşte 
cele mai bune practici pe care aplicaţia  
le oferă ca valoare adăugată. 
Noua generaţie  de aplicaţii SAP oferă 
companiei Dumneavoastră o viteză şi 
o flexibilitate fără precedent pentru a 
îmbunătăţi rezultatele financiare prin 
optimizarea planificării resurselor 
întreprinderii.

PROVOCĂRI DE AFACERI ACTUALE ŞI VIITOARE 
TRANSFORMAREA AFACERII DUMNEAVOASTRĂ 
PENTRU A RĂSPUNDE CERINŢELOR ACTUALE

“SAP reuşeşte să 
stabilească un liant solid 
între departamentele 
unei companii - de la 
partea de ofertare a 
clienţilor la vânzarea 
efectivă - şi să realizeze 
un flux coerent al 
documentelor interne.”
Florin Secula, Director Operaţiuni, Electroconat
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Aplicaţia SAP® ERP are o gamă 
complexă de funcţionalităţi care oferă 
suport pentru integrarea principalelor 
procese de afaceri, asigurând 
gestionarea eficientă a tuturor 
resurselor.
 
SAP ERP este o aplicaţie complet 
integrată, care acoperă cerinţele 
centrale de afaceri ale companiilor 
medii şi mari din toate domeniile de 
activitate şi sectoarele de piaţă. 
Pe lângă creşterea eficienţei în 
interiorul organizaţiei, SAP ERP vă 
ajută şi la extinderea proceselor de 
afaceri complete către clienţi, parteneri 
şi furnizori.

Fiind bazată pe platforma tehnologică 
SAP Net Weaver, SAP ERP transformă 
sistemul de gestiune a resurselor 
întreprinderii într-un mediu real de 
colaborare, accesibil atât în cadrul 
organizaţiei, cât şi pentru clienţii, 
partenerii şi furnizorii autorizaţi – 
mărind astfel eficienţa globală a 
proceselor de afaceri.

SAP NetWeaver vă ajută să rafinaţi 
constant procesele de afaceri, 
permiţându-vă astfel să răspundeţi 
rapid noilor oportunităţi şi provocări.

SAP ERP oferă un acces rapid la 
informaţii exacte despre activitatea 
companiei, astfel încât puteţi gestiona 
eficient operaţiunile zilnice. Totodată, 
SAP ERP oferă un set unitar de aplicaţii 
şi instrumente analitice care susţin 
procesul de luare a deciziilor din cadrul 
fiecărui flux de activitate al companiei, 
inclusiv gestiunea financiară, 
operaţională şi a forţei de muncă.

Răspundeţi mai rapid

Cu ajutorul SAP ERP puteţi creşte 
eficienţa personalului companiei, prin 
obţinerea informaţiilor necesare unei 
reacţii prompte şi a unui răspuns 
proactiv la modificările pieţei. Vă puteţi 
adapta procesele de afaceri rapid 
pentru a face faţă noilor cerinţe de 
afaceri sau de piaţă – această agilitate 
oferindu-vă un avantaj competitiv 
considerabil.

Îmbunătăţiţi relaţiile de afaceri

Acum puteţi extinde amploarea 
proceselor de afaceri dincolo de  
graniţele companiei, astfel încât puteţi 
comunica eficient cu partenerii, 
furnizorii şi clienţii în timp real. Aplicaţia 
SAP ERP vă oferă un acces facil la 
toate resursele companiei şi o imagine 
de ansamblu consolidată şi consistentă 
a tuturor proceselor de afaceri.

O SOLUŢIE ERP COMPLET INTEGRATĂ
ASIGURAREA EXCELENŢEI PROCESELOR DE 
AFACERI

“Cu ajutorul soluţiei SAP s-a redus timpul de ofertare 
către client – informaţia este gestionată în sistem şi 
este centralizată, astfel încât reprezentantul de 
vânzări poate alege în câteva minute un furnizor 
dintre cei agreaţi, în funcţie de anumite criterii 
precum termen de livrare sau preţ.”
Adriana Cirt, Director Adjunct, ATP EXODUS
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• Funcţionalităţi specifice industriei 
SAP ERP oferă suport pentru mai 
mult de 25 de industrii, adaptându-
se la caracteristicile specifice 
fiecărui domeniu. Acest fapt 
permite organizaţiilor să exploateze 
cele mai bune practici din 
respectivele domenii de activitate.

• Experienţă simplificată pentru 
utilizatori - soluţia Duet™, listele de 
lucru definite de utilizator, accesul 
bazat pe rol şi formularele 
interactive, toate acestea sporesc 
capacitatea de utilizare a SAP ERP.

• Posibilităţi avansate de analiză şi 
raportare - SAP şi Business 
Objects, o companie SAP, oferă 
soluţii care asigură o viziune mai 
bună asupra proceselor şi 
activităţilor din cadrul companiei.

• Arhitectură de tip Enterprise SOA 
Serviciile reutilizabile sunt 
disponibile imediat pentru 
implementarea de procese de 
afaceri flexibile.

• Inovaţie continuă - Pachetul de 
extindere pentru SAP ERP vă oferă 
o serie de funcţii şi servicii 
specifice industriei în care activaţi. 
Pachetele de extindere sunt 
cumulative şi pot fi descărcate şi 
instalate ca parte integrantă a

 actualizărilor prin pachete de 
suport. Apoi, puteţi activa funcţiile 
specifice de afaceri conţinute de 
pachetul de extindere, care 
facilitează implementarea rapidă, 
non-intruzivă şi funcţională a 
îmbunătăţirilor de proces, selectate 
conform propriei planificări.

SAP® ERP: Impunerea unui nou standard în domeniul aplicaţiilor de 
planificare a resurselor întreprinderii

Optimizaţi gestiunea financiară

Puteţi optimiza operaţiunile financiare 
prin uniformizarea şi automatizarea 
gestiunii lanţului de aprovizionare 
financiar şi contabil, asigurând simultan 
şi conformitatea cu reglementările în 
vigoare. În plus, aplicaţia vă oferă o 
viziune completă a performanţelor 
generale ale organizaţiei, astfel încât 
veţi fi în măsură să luaţi măsuri rapide 
de îmbunătăţire.

Gestionaţi cea mai valoroasă 
resursă – personalul

Vă puteţi sprijini angajaţii pe parcursul 
fiecărei faze din perioada lor de 
angajare, de la recrutare, integrare şi 
instruire până la dezvoltare profesională 
şi promovare. 
Software-ul include un centru de 
interacţiune pentru angajaţi, care oferă 
acestora un punct unic de contact 
pentru toate solicitările de servicii HR.

“Separarea din interiorul companiei trebuia realizată, conform noilor 
prevederi din legislaţia română, până la 1 iulie 2007 şi ne-ar fi fost aproape 
imposibil să facem faţă cu succes acestei provocări până la termenul 
solicitat dacă nu am fi implementat o soluţie ERP standardizată şi 
centralizată, aşa cum este cea de la  SAP.”
Frank Hajdinjak, Preşedintele Consiliului de Administraţie, E.ON Gaz Distribuţie
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SUPORT INTEGRAL PENTRU PROCESELE 
SPECIFICE INDUSTRIEI 
OPTIMIZAREA ŞI EXTINDEREA PRINCIPALELOR 
DUMNEAVOASTRĂ PROCESE DE AFACERI

SAP ERP sprijină o gamă largă de 
procese de afaceri. Acestea includ 
gestiune financiară, gestiunea 
capitalului uman, aprovizionare şi 
logistică, dezvoltare şi producţie, 
vânzări şi servicii corporatiste. Utilizând 
funcţionalitatea robustă asigurată de 
SAP ERP pentru aceste procese de 
afaceri, puteţi:
• corela mai bine procesele de afaceri 

şi îmbunătăţi vizibilitatea activităţilor 
din cadrul companiei

• îmbunătăţi gestiunea şi raportarea 
financiară

• gestiona eficient forţa de muncă – la 
nivel local şi internaţional

• obţine un acces mai simplu la 
informaţii şi rapoarte

• oferi angajaţilor instrumente pentru 
a-şi îndeplini mai eficient atribuţiile

Gestiune financiară

SAP ERP este o soluţie software de 
top, care răspunde funcţiilor financiare 
critice ale întreprinderilor, cum ar fi cele 
de contabilitate şi raportare privind 
activitatea financiară şi de management 
de contabilitate, precum şi gestiunea 
lanţului financiar de aprovizionare, 
gestiunea capitalului circulant, 
gestiunea riscurilor şi a trezoreriei. 
  
SAP ERP ajută la creşterea 
semnificativă a valorii departamentului 
financiar prin uniformizarea şi 
automatizarea prelucrării tranzacţiilor şi 
funcţiilor de raportare care necesită 
multe resurse.

Profesioniştii financiari vor fi eliberaţi de 
activităţile de rutină, oferind astfel mai 
multă valoare organizaţiei – printr-o 
viziune operaţională, acţiuni strategice 

şi o mai bună înţelegere a factorilor 
generatori de valoare şi performanţă.

Gestiunea capitalului uman

Soluţia SAP ERP Human Capital 
Management oferă un set complet şi 
integrat de instrumente pentru a ajuta 
compania – indiferent de industrie sau 
de locaţia geografică – să gestioneze 
mai eficient cel mai important activ. 
Automatizarea proceselor centrale de 
resurse umane, cum ar fi administrarea 

angajaţilor, salarizarea şi raportarea 
juridică, creşte eficienţa şi susţine 
conformitatea cu cerinţele locale şi 
globale aflate în continuă schimbare. 

Cu ajutorul funcţiilor analitice incluse şi 
a viziunii în timp real asupra forţei de 

muncă, puteţi maximiza strategiile şi 
programele de capital uman şi măsura 
contribuţia acestora la rezultatul 
financiar.

La fel de important, funcţiile integrate 
din SAP ERP de gestiune a 
competenţelor angajaţilor oferă 
managerilor de HR o viziune asupra 
resurselor din cadrul organizaţiei. Astfel, 
ei pot să planifice  şi să dezvolte mai 
eficient aptitudinile necesare pentru 
maximizarea eficienţei organizaţiei.

SAP ERP sprijină şi externalizarea 
proceselor de afaceri (BPO). Fie că 
externalizaţi integral sau parţial 
activităţile de HR, aveţi acces la un 
ecosistem de parteneri ale căror 
servicii sunt rulate prin intermediul 
aplicaţiei SAP.

“Avem mai puţin de o lună de când am terminat 
implementarea şi acum am început să ne întrebăm 
cum ne descurcam înainte, fără SAP.”
Dan Caloian, Director General, ALGERNON
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Gestiunea serviciilor logistice şi 
de aprovizionare

SAP ERP Operation poate ajuta 
organizaţia Dumneavoastră – indiferent 
de domeniul în care activează – să 
accelereze reducerea costurilor. Având 
la bază o soluţie completă şi integrată, 
veţi putea gestiona întregul lanţ logistic 
de aprovizionare, de la comandă până 
la efectuarea plăţii. De asemenea, 
aplicaţia vă oferă şi posibilitatea 
optimizării fluxului fizic de materiale.

Producţia şi dezvoltarea de 
produse

Cu ajutorul soluţiei SAP ERP puteţi 
reduce timpul de comercializare, puteţi 
îmbunătăţi calitatea produselor livrate 
şi vă puteţi adapta stocul în funcţie de 
cerere. Puteţi obţine informaţii în timp 
real despre întregul proces de 
fabricaţie, optimizând astfel operaţiunile 
din cadrul organizaţiei.
Soluţia uniformizează întregul proces 
de fabricaţie – de la planificare şi 
execuţie la monitorizare şi analiză – 
asigurând astfel creşterea eficienţei 

procesului. Cu ajutorul informaţiilor în 
timp real oferite de sistem puteţi 
identifica şi soluţiona eventualele 
probleme apărute pe parcursul 
procesului de fabricaţie.
Datorită procesului de planificare şi 
posibilităţii unor modificări rapide în 
execuţie, puteţi răspunde rapid 
cererilor şi modificărilor survenite în 
piaţă. În plus, aplicaţia asigură calitatea 
produselor şi conformitatea cu
reglementările în vigoare, ajutându-vă 
să urmăriţi şi să monitorizaţi cerinţele 
de-a lungul tuturor operaţiunilor din 
cadrul companiei.
 
Vânzări şi servicii

Oferind o soluţie de vânzări şi servicii 
completă şi integrată, SAP ERP 
permite departamentului de vânzări să 
gestioneze eficient întregul ciclu al 
comenzilor, dar şi toate
activităţile post-vânzare, asigurând 
astfel livrarea comenzilor la timp şi 
gestionarea eficientă a tuturor 
canelelor de distribuţie. Obţineţi astfel 

reducerea costurilor operaţionale, 
accelerarea proceselor, stimularea 
productivităţii şi creşterea vânzărilor, pe 
fondul îmbunătăţirii satisfacţiei 
clienţilor.
Aplicaţia cuprinde şi o serie largă de 
procese orientate spre client – de la 
distribuţia şi vânzarea de produse şi 
servicii profesioniste la gestionarea 
cerinţelor de service, garanţie si 
retururi. 

Gestionarea serviciilor din cadrul 
companiei 

Soluţia SAP ERP Corporate Services 
vă permite să optimizaţi gestiunea 
proprietăţilor imobiliare, gestiunea 
activelor întreprinderii, gestiunea 
deplasărilor, gestiunea conformităţii de 
mediu, sănătate şi siguranţă, gestiunea 
calităţii. Soluţia uniformizează aceste 
activităţi, maximizându-le totodată 
transparenţa, permiţându-vă să creşteţi 
în mod semnificativ eficienţa şi 
eficacitatea operaţiunilor de afaceri ale 
companiei Dumneavoastră.

“Faţă de perioada anterioară, acum, când 
folosim soluţia SAP ERP, avem acces la 
informaţii în timp real, precum şi o perspectivă 
completă asupra activităţilor companiei,
într-un interval mult mai scurt şi cu un efort 
mult diminuat.”
Liliana Dulma, Director IT, General Fluid 
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BENEFICIILE SAP ERP – PE SCURT
O BAZĂ PENTRU EXCELENŢĂ ŞI  INOVAŢIE

Activitate Benefi ciu

Productivitate sporită • Sporirea controlului costurilor prin gestiunea integrată a proceselor de afaceri cheie din 
organizaţie

• Sporirea eficienţei operaţionale prin extinderea anvergurii proceselor de afaceri în 
interiorul şi dincolo de graniţele întreprinderii

• Răspuns mai rapid la modificările pieţei şi la provocările concurenţiale
Costuri reduse prin flexibilitate sporită • Optimizarea standardizării, eficienţei şi adaptabilităţii proceselor prin utilizarea unei 

arhitecturi bazate pe servicii
• Îmbunătăţirea accesului la informaţii 
• Personalizarea cu funcţionalităţi specifice industriei în care activaţi

Cheltuieli IT optimizate • Reducerea costurilor IT prin integrarea şi optimizarea proceselor de afaceri
• Reducerea costurilor prin standardizarea sistemului IT
• Facilitarea extinderii mai rapide şi mai eficiente a afacerii, prin raportare la costuri, 

eliminând riscurile şi reducând complexitatea gestiunii aplicaţiilor software dezvoltate 
intern sau extern. 

Rentabilitatea investiţiei – 
mai mare, mai rapidă

• Utilizarea tehnicilor de implementare rapide, care presupun costuri de două ori mai 
scăzute comparativ cu abordările tradiţionale

• Obţinerea unui sistem funcţional, cu procese pre-configurate, specifice industriei
• Creşterea valorii companiei prin utilizarea unei soluţii recunoscute pe plan mondial

Inovaţie fără perturbări • Noi funcţionalităţi prin pachete de extindere SAP ERP, nu prin upgrade-uri
• Implementarea progresivă a funcţionalităţilor pentru a susţine procesele de afaceri 

conform cu cerinţele afacerii Dumneavoastră – o abordare care protejează investiţiile IT 
deja existente şi reduce costurile
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SAP ERP sprijină cele mai importante 
procese de afaceri din cadrul companiei 
şi oferă instrumentele necesare care 
ajută la înţelegerea modului în care 
acestea funcţionează. Unul dintre 
aceste instrumente este harta soluţiei 
SAP. 

Prezentând  procesele pe care soluţiile 
SAP le pot oferi, hărţile de soluţie vă 
ajută să vizualizaţi, să planificaţi şi să 
implementaţi o soluţie integrată,
exhaustivă şi coerentă, care acoperă 
cele mai importante procese de afaceri.
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HARTA SOLUŢIEI SAP ERP

“Ca antreprenor, SAP îmi oferă o oglindă a afacerii în 
care văd în orice moment cum merge compania.”
Florin Secula, Director Operaţiuni, Electroconat
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Avantaje economice

SAP ERP oferă un retur rapid al 
investiţiei. Îmbunătăţeşte 
productivitatea şi controlul costurilor 
printr-o gestiune eficientă a proceselor 
de afaceri din cadrul organizaţiei. 
Sporeşte eficienţa şi productivitatea 
operaţională prin extinderea proceselor 
de afaceri în cadrul şi peste limitele 
întreprinderii. Creşte viteza de reacţie 
la modificările de piaţă şi la provocările 
concurenţiale.

Cu ajutorul SAP ERP se obţine 
standardizarea, eficienţa şi 
adaptabilitatea proceselor. Aplicaţia 
extinde accesul la tranzacţii, informaţii 
şi funcţii de colaborare în cadrul unei 
vaste comunităţi de afaceri şi 
garantează eficienţa din punctul de 
vedere al costurilor prin adăugarea de 
noi funcţionalităţi, odată cu evoluţia 
cerinţelor de afaceri.

SAP vă poate ajuta să reduceţi şi mai 
mult costurile prin protejarea şi 
exploatarea investiţiilor anterioare în 
software. SAP ERP elimină costurile 
masive de integrare, oferind din start 
procese integrate şi optimizate. 
Aplicaţia poate reduce cheltuielile de 
capital, eliminând necesitatea 
achiziţionării mai multor soluţii software 
de la diferiţi furnizori. SAP oferă opţiuni 
flexibile, care permit lansarea 
incrementală de funcţii suplimentare din 
familia de aplicaţii de afaceri SAP 
Business Suite.

În plus, SAP ERP permite un retur mai 
rapid al investiţiei prin tehnici de 
implementare de două ori mai ieftine 
comparativ cu abordările tradiţionale. 
Obţineţi un acces mai rapid la 
funcţionalităţile necesare prin 
intermediul funcţiilor implicite presetate 
şi prin versiunile specifice, pre-
configurate pentru fiecare industrie în 
parte.

Extinderea afacerii

Bazându-se pe mai bine de 35 de ani 
de experienţă şi leadership, SAP a 
creat aplicaţii ERP robuste, care se 
dezvoltă odată cu evoluţia companiei. 
Utilizatorii versiunilor anterioare de 
software SAP sau ale altor aplicaţii ERP 
terţe pot trece uşor la SAP ERP, 
aducând o nouă dimensiune a eficienţei 
şi flexibilităţii activităţilor pe care le 
derulează.

Pentru a vă asigura că proiectele 
Dumneavoastră sunt implementate în 
mod eficient şi că obţineţi cel mai rapid 
retur al investiţiei, puteţi apela la SAP 
Services. Prin această reţea dinamică, 

aveţi acces instantaneu la toate 
grupurile de servicii din cadrul SAP. 
Aceste grupuri reprezintă cea mai 
vastă şi aprofundată experienţă din 
domeniu, oferind consultanţă, educaţie, 
suport, dezvoltare personalizată, 
hosting şi externalizare de procese de 
afaceri. 

Faceţi un pas înainte

SAP ERP este o aplicaţie de clasă 
mondială, complet integrată, care 
răspunde tuturor cerinţelor de afaceri 
ale întreprinderilor mari şi mijlocii din 
toate domeniile de activitate şi 
sectoarele de piaţă.

Pentru a afla mai multe despre modul în 
care SAP ERP poate ajuta compania să 
opereze mai eficient, mai profitabil şi 
mai competitiv, vă rugăm să contactaţi 
echipa SAP: info.romania@sap.com 
sau pe www.sap.ro/contactsap.

UN PARTENER DE ÎNCREDERE ÎN AFACERI
SERVICII EXHAUSTIVE PENTRU ASIGURAREA 
SUCCESULUI
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